
Data przyjęcia protokołu: 26 marca 2026 roku

ROP.0002.2.2026

PROJEKT

PROTOKÓŁ NR XXII/26

XXII SESJI RADY GMINY ZIELONKI KADENCJI 2024-2029

Z DNIA 26 LUTEGO 2026 ROKU

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy. Obradom przewodniczył Przewodniczący 

Rady Gminy Zielonki Tadeusz Łysek. Protokół przygotował Inspektor Michał Kaźmierski.

1. Otwarcie XXII sesji Rady Gminy Zielonki.

Przewodniczący obrad stwierdził kworum i prawomocność do podejmowania uchwał (obecność 

potwierdziło 20 radnych) i o godzinie 9.00 otworzył XXII sesję Rady Gminy Zielonki kadencji 

2024-2029, witając radnych, sołtysów i zaproszonych gości. Złożył również Wójtowi życzenia 

imieninowe w imieniu radnych i sołtysów.

2. Ustalenie porządku obrad.

Przewodniczący T. Łysek odczytał proponowany porządek obrad i zarządził głosowanie.

1. Otwarcie XXII sesji Rady Gminy Zielonki.

2. Ustalenie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu XXI sesji zwyczajnej.

4. Sprawozdania z prac komisji.

5. Podjęcie uchwał w sprawie:

1) przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Państwowej Straży Pożarnej 

z przeznaczeniem na pokrycie kosztów funkcjonowania Komendy Miejskiej Państwowej 

Straży Pożarnej w Krakowie;

2) przekazania środków finansowych dla Policji na dofinansowanie zakupu pojazdu 

służbowego;

3) wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości komunalnej Gminy Zielonki, 

składającej się z działek ewidencyjnych nr 14/5, nr 164/17 i nr 164/19, obręb Węgrzce, 

oraz z działki ewidencyjnej nr 75/118, obręb Bosutów, na rzecz Parafii Rzymskokatolickiej 

pw. św. Andrzeja Boboli w Węgrzcach;

4) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę na czas nieoznaczony oraz odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej 

mienie komunalne Gminy Zielonki, położonej w obrębie Kraków Krowodrza;

5) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę na czas nieoznaczony oraz odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy dotyczącej działki 

ewidencyjnej nr 166/7, obręb Bibice;
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6) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę na czas nieoznaczony oraz odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy dotyczącej działki 

ewidencyjnej nr 167/7, obręb Bibice;

7) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Zielonki na rok 2026.

6. Informacja Wójta Gminy Zielonki z działalności w okresie międzysesyjnym.

7. Sprawy bieżące i wolne wnioski radnych.

8. Zamknięcie sesji.

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1 Wyniki imienne: ZA (20) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof 

Gaweł, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof 

Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Piotr Podleśny, Agata Radosz-

Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir 

Zygmuntowicz, Marta Żylska PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Krzysztof Olawski. Porządek obrad został przyjęty.

3. Przyjęcie protokołu XXI sesji zwyczajnej.

Wyniki głosowania ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1 Wyniki imienne: ZA (20) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof 

Gaweł, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof 

Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Piotr Podleśny, Agata Radosz-

Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir 

Zygmuntowicz, Marta Żylska PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Krzysztof Olawski. Protokół 21 sesji Rady Gminy Zielonki z 29 stycznia 2026 

roku został przyjęty jednogłośnie.

4. Sprawozdania z prac komisji.

1. Wiceprzewodniczący Komisji Budżetowej R. Krawczyk poinformował o pozytywnym 

zaopiniowaniu 6 projektów uchwał podczas posiedzenia w dniu 23 lutego.

2. Przewodniczący K. Gaweł przedstawił sprawozdanie z prac Komisji Infrastruktury Liniowej 

z 25 lutego. W dyskusji udział wzięli radna M. Romańska-Zagórska, która pytała o ul. 

Dworską w Bibicach, radny T. Kostecki pytając o realizację inwestycji przy ul. C12 

w Węgrzcach oraz radny K. Olawski, który zapytał o wnioski z sołectwa Osiedle Łokietka 

dotyczące ul. Słonecznej, która jest zniszczona przez ciężki sprzęt z okolicznych budów 

i wymaga remontu.

3. Przewodniczący A. Baran omówił prace Komisji Kultury, Sportu i Spraw Regulaminowych 

z 23 lutego.

4. Przewodniczący K. Krzyworzeka przedstawił sprawozdanie z posiedzenia Komisji 

Ochrony Środowiska, Niskiej Emisji i Odpadów z 23 lutego.
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5. Przewodnicząca M. Romańska – Zagórska przedstawiła sprawozdanie z posiedzenia 

Komisji Oświaty i Polityki Społecznej 24 lutego.

6. Przewodnicząca M. Listoś omówiła prace Komisji Planowania i Rozwoju z 20 lutego.

7. Przewodnicząca Romana Toft poinformowała, że posiedzenie tej Komisji Rewizyjnej 

odbędzie się 27 lutego.

8. Przewodniczący D. Dragosz przedstawił sprawozdanie z posiedzenia Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji z 23 lutego.

Protokoły z posiedzeń Komisji Rady Gminy dostępne są na stronie internetowej Biuletynu 

Informacji Publicznej Urzędu Gminy Zielonki.

5. Podjęcie uchwał w sprawie:

1) przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Państwowej Straży 

Pożarnej z przeznaczeniem na pokrycie kosztów funkcjonowania Komendy 

Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej w Krakowie.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową oraz Komisję 

Ochrony Środowiska, Niskiej Emisji i Odpadów.

Wyniki głosowania ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof 

Gaweł, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof 

Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, 

Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, 

Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0). Uchwała nr XXII/7/2026 została podjęta.

2) przekazania środków finansowych dla Policji na dofinansowanie zakupu pojazdu 

służbowego.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową oraz Komisję 

Ochrony Środowiska, Niskiej Emisji i Odpadów. Wójt M. Golanko poinformował, że do urzędu 

wpłynął wniosek Komendanta Komisariatu Policji w Zielonkach oraz Komendanta Powiatowego 

o wsparcie zakupu radiowozu. Po konsultacjach z wójtami sąsiednich gmin, Wójt zaproponował 

kwotę 30 000 zł. Model finansowania zakupu zakłada, że połowę kosztów pokrywają wspólnie 

trzy samorządy, a pozostałe 50% pochodzić będzie z budżetu Policji.

Wiceprzewodniczący P. Ścigalski podkreślił, że gmina wspierając finansowo Policję, powinna 

wymagać zwiększonej aktywności w rejonach niebezpiecznych. Wskazał na liczne głosy 

mieszkańców skarżących się na brak patroli na ulicach, gdzie nagminnie przekraczana jest 

prędkość.

Wyniki głosowania ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof 

Gaweł, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof 
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Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, 

Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, 

Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0). Uchwała nr XXII/8/2026 została podjęta.

3) wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości komunalnej Gminy 

Zielonki, składającej się z działek ewidencyjnych nr 14/5, nr 164/17 i nr 164/19, 

obręb Węgrzce, oraz z działki ewidencyjnej nr 75/118, obręb Bosutów, na rzecz 

Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Andrzeja Boboli w Węgrzcach.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Planowania i Rozwoju oraz 

Komisję Budżetową. Wójt M. Golanko wyjaśnił, że uchwała ta jest odpowiedzią na wniosek parafii 

i ma na celu uregulowanie stanu prawnego i faktycznego terenu zajętego pod cmentarz. Wójt 

podkreślił, że: obszar ten jest niezbędny, aby cmentarz spełniał wymogi m.in. Sanepidu. Projekt 

został poddany szerokim konsultacjom na zebraniach wiejskich w Węgrzcach oraz Bosutowie-

Boleniu. Mieszkańcy obu sołectw jednogłośnie wnioskowali o bez kosztowe przekazanie gruntów.

Wiceprzewodniczący P. Ścigalski wyraził wątpliwość co do formy darowizny. Przedstawił opinię, 

że niezależnie od tego, czy mowa jest o instytucji kościelnej, czy jakiejkolwiek innej, powinna 

nastąpić opłata na rzecz gminy zamiast darowizny.

Przewodniczący T. Łysek wyjaśnił, że na terenach wiejskich wszystkie cmentarze parafialne 

pełnią de facto funkcję cmentarzy komunalnych. Parafie przyjmują na pochówek wszystkich 

mieszkańców (bez względu na wyznanie), co zwalnia gminę z ogromnych kosztów budowy, 

utrzymania i pozyskiwania terenu pod własną nekropolię.

Radna A. Sieńko odpowiedziała na pytanie radnego Ścigalskiego, przypominając, że np. szkoła 

w Zielonkach oraz parking szkolny funkcjonują dzięki gruntom przekazanym lub udostępnionym 

przez tamtejszą parafię. Podkreśliła wieloletnią, bezpłatną pomoc parafii na rzecz społeczności 

lokalnej.

Radny B. Król poparł stanowisko sołectw i przypomniał o innych darowiznach parafii pod drogi 

gminne.

Radny T. Kostecki zaznaczył, że teren ten ma służyć wyłącznie celom cmentarnym, a nie 

prywatnym inwestycjom parafii, co czyni sprawę bezdyskusyjną.

Przewodnicząca M. Listoś zauważyła, że to sami mieszkańcy Węgrzc podczas zebrania 

wiejskiego wnioskowali o dopisanie do uchwały słowa „nieodpłatnie”.

Radny S. Zygmuntowicz wyjaśnił techniczny powód przyspieszenia regulacji prawnych. Sanepid 

nakazał pilne ogrodzenie cmentarza ze względu na dzikie zwierzęta, a do wykonania tego 

ogrodzenia niezbędne było przejęcie wspomnianych działek.

W podsumowaniu radny P. Ścigalski podziękował za dyskusję i przyznał, że nie posiadał wiedzy 

historycznej o wcześniejszych darowiznach parafii na rzecz gminy. Uchwałę należy poprzeć, 

biorąc zwłaszcza pod uwagę jednoznaczne, pozytywne stanowisko sołectw i samych 

mieszkańców.
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Wyniki głosowania ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof 

Gaweł, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof 

Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, 

Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, 

Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0). Uchwała nr XXII/9/2026 została podjęta.

4) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę na czas nieoznaczony oraz odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy nieruchomości 

stanowiącej mienie komunalne Gminy Zielonki, położonej w obrębie Kraków 

Krowodrza.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Planowania i Rozwoju oraz 

Komisję Budżetową.

Wyniki głosowania ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof 

Gaweł, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof 

Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, 

Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, 

Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska. PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0). Uchwała nr XXII/10/2026 została podjęta

5) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę na czas nieoznaczony oraz odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy dotyczącej działki 

ewidencyjnej nr 166/7, obręb Bibice.

Przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały dotyczący nieruchomości stanowiącej mienie 

komunalne, położonej w sołectwie Bibice, w rejonie ulicy Granicznej. Ze względu na podobny 

charakter sprawy, punkt ten był omawiany łącznie z projektem dotyczącym sąsiedniej działki (nr 

167/7). Projekt został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową oraz Komisję 

Planowania.

Wyniki głosowania ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof 

Gaweł, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof 

Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, 

Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, 

Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska. PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0). Uchwała nr XXII/11/2026 została podjęta.

6) wyrażenia zgody na oddanie w dzierżawę na czas nieoznaczony oraz odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy dotyczącej działki 

ewidencyjnej nr 167/7, obręb Bibice.
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Projekt został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Budżetową oraz Komisję Planowania. 

Wyniki głosowania ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof 

Gaweł, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof 

Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, 

Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, 

Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0). Uchwała nr XXII/12/2026 została podjęta.

7) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Zielonki na rok 2026.

Projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję Ochrony Środowiska, Niskiej 

Emisji i Odpadów. Kierownik Referatu Geodezji, Rolnictwa i Gospodarki Gruntami B. 

Kudaszewicz – Wal omówiła projekt uchwały wskazując, że program merytorycznie jest 

kontynuacją działań z lat ubiegłych, jednak ze względu na rosnącą liczbę interwencji, zwiększono 

nakłady finansowe. Kierownik Referatu wyjaśniła, że jednostkowe koszty usług są wysokie – 

odłowienie jednego psa to koszt około 5 000 zł, natomiast kota około 2 000 zł.

Radny T. Kostecki zapytał o przebieg współpracy z firmą Juko z Zawiercia, która zajmuje się 

odławianiem zwierząt, oraz o możliwość uproszczenia procedur zgłaszania bezdomnych zwierząt 

bezpośrednio przez mieszkańców. W odpowiedzi Kierownik B. Wal poinformowała, że każde 

zgłoszenie musi przejść przez Urząd Gminy, Policję lub Straż Gminną. Dodała także, że Gmina 

regularnie wysyła zapytania do bliżej położonych schronisk (w tym do Krakowa), jednak jedynie 

firma Juko składa oferty i jest gotowa świadczyć tego rodzaju usługi. Poinformowała też, że 

pracownicy gminy regularnie kontrolują warunki bytowe zwierząt w tym schronisku.

Radny R. Krawczyk prosił o doprecyzowanie zasad dotyczących postępowania z kotami wolno 

żyjącymi. Wyjaśniono, że zgodnie z przepisami koty wolno żyjące nie są odławiane, gdyż mają 

prawo bytować w swoim naturalnym środowisku. Osoby chętne mogą odbierać karmę 

w Referacie Geodezji w celu dokarmiania tych zwierząt. Jeśli mieszkaniec chce przygarnąć 

bezdomnego kota, gmina finansuje koszty jego sterylizacji lub kastracji oraz niezbędnych 

zabiegów weterynaryjnych.

Radny Bogusław Król złożył wniosek formalny o zamknięcie dyskusji.

Wyniki głosowania ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (20) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof 

Gaweł, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof 

Krzyworzeka, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, Agata Radosz-

Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, Sławomir 

Zygmuntowicz, Marta Żylska PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Magdalena Listoś BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (0). Wniosek został przyjęty.

Przewodniczący zarządził głosowanie nad przyjęciem projektu uchwały.
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Wyniki głosowania ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 Wyniki imienne: ZA (21) Adrian Baran, Elżbieta Cich, Dariusz Dragosz, Krzysztof 

Gaweł, Katarzyna Harmata, Tomasz Kostecki, Ryszard Krawczyk, Bogusław Król, Krzysztof 

Krzyworzeka, Magdalena Listoś, Tadeusz Łysek, Marek Małek, Krzysztof Olawski, Piotr Podleśny, 

Agata Radosz-Kwasek, Marta Romańska-Zagórska, Anna Sieńko, Paweł Ścigalski, Romana Toft, 

Sławomir Zygmuntowicz, Marta Żylska PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) Uchwała nr XXII/13/2026 została podjęta.

6. Informacja Wójta Gminy Zielonki z działalności w okresie międzysesyjnym.

I. Spotkania i wydarzenia

 29 stycznia XXI Sesja Rady Gminy Zielonki kadencji 2024 – 2029.

 31 stycznia Batowicki Dzień Seniora, Walne Zebranie w OSP Wola Zachariaszowska.

 1 lutego koncert Orkiestry Korzkiew w Zakątku Kultura w Korzkwi.

 2 lutego spotkanie z ministrem Ireneuszem Rasiem z udziałem wójtów i burmistrzów gmin 

powiatu krakowskiego oraz przedstawicieli powiatu, dotyczące możliwości dofinansowania 

inwestycji sportowych.

 3 lutego spotkanie online w sprawie naboru do Programu Ochrony Ludności i Obrony 

Cywilnej na 2026 rok.

 4 lutego spotkanie z komendantem Andrzejem Karkoszką z Krakowskiej Straży 

Granicznej. Spotkanie z panem Robertem Lisowskim Wójtem Gminy Iwanowice.

 5 lutego spotkanie z panem Danielem Gajochem Wójtem Gminy Michałowice w sprawie 

rekrutacji do szkół - wspólnie z panią Dyrektor Anną Soblik.

 6 lutego spotkanie z panem Wojciechem Zarębą Dyrektorem Szpitala Specjalistycznego 

im. Józefa Dietla na ul. Skarbowej w Krakowie oraz z panem Łukaszem Szewczykiem 

Zastępcą Komendanta Miejskiego PSP w Krakowie. Spotkanie z panem Wojciechem 

Kozakiem Dyrektorem Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Krakowie. 

W spotkaniu uczestniczył również pan Wojciech Bosak Członek Zarządu Powiatu 

w Krakowie. Spotkanie z twórcą filmów z drona „Kraków z nieba” wspólnie z panem 

Piotrem Zięciną w sprawie obszaru SCT. Spotkanie w sprawie stacji ładowania 

samochodów elektrycznych.

 7 lutego spotkanie karnawałowe dla mieszkańców Garliczki.

 10 lutego spotkanie zdalne Stowarzyszenia Metropolia Krakowska dotyczące przekazania 

przez ZTP części wpływów ze sprzedaży Biletu Metropolitalnego do gmin należących do 

SMK.

 14 lutego Walne Zebranie OSP Bosutów.

 16 lutego spotkanie w sprawie żywienia dzieci w szkołach wspólnie z panią Dyrektor Anną 

Soblik.

 17 lutego spotkanie zdalne Stowarzyszenia Metropolia Krakowska dotyczące ustawy 
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metropolitarnej. Gala Samorządowa „Śledzik u Wójta”.

 18 lutego spotkanie z przedstawicielem Metropolii Krakowskiej w sprawie dialogu 

przestrzennego wspólnie z panią Beatą Lipień-Łysek. Uroczysta gala Konkursu im. 

Marszałka Marka Nawary „RESPECTUS”. Spotkanie prezydium Rady Gminy z panem 

Wojciechem Odzimkiem Dyrektorem Małopolskiego Instytutu Samorządu Terytorialnego 

i Administracji.

 19 lutego spotkanie z Panem Pawłem Grabką z Fundacji Kształcenia Wypoczynku 

i Rekreacji w Krakowie oraz z hm. Arturem Walkowiakiem Chorągwi Krakowskiej ZHP 

w sprawie podsumowania roku i ustalenia nowych możliwości współpracy. Spotkanie 

z panią Izabelą Sosnowską w sprawie pozyskania miejsca na harcówkę na terenie gminy. 

Spotkanie z panem Dominikiem Jaśkowcem Posłem na Sejm RP.

 20 lutego spotkanie z dyrektorami szkół podstawowych w Zielonkach i Bibicach 

dotyczącymi realizacji projektu zielono-niebieskiej infrastruktury. Komisja Planowania 

i Rozwoju.

 21 lutego Walne Zebranie OSP Garlica Murowana. Walne Zebranie OSP Trojanowice

 23 lutego Uroczyste podpisanie umowy z firmą SKMP Sp. z o.o. na termomodernizację 

Szkoły Podstawowej w Bibicach. Komisja Budżetowa, Komisja Kultury Sportu i Spraw 

Regulaminowych, Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. Uroczyste podpisanie umowy na 

wykonanie kluczowego zadania inwestycyjnego w ramach projektu: „Gospodarka wodno-

ściekowa w Gminie Zielonki” z firmą INSTBUD Sp. z o.o. - Budowa tłoczni ścieków 

i wykonanie rurociągów tłocznych Garlica Murowana. Komisja Ochrony Środowiska, 

Niskiej Emisji i Odpadów. Komisja zdalna Stowarzyszenia Metropolia Krakowska w 

sprawie SCT.

 24 lutego Komisja Tematyczna Stowarzyszenia Metropolia Krakowska ds. Środowiska, 

Przestrzeni i Mobilności. Walne Zebranie Członków Stowarzyszenia Metropolia 

Krakowska. Spotkanie z panem Krzysztofem Sułowskim Dyrektorem z Wojewódzkiego 

Urzędu Pracy w Krakowie. Komisja Oświaty i Polityki Społecznej.

 25 lutego Forum Wójtów i Burmistrzów – na temat rewitalizacji jako narzędzia rozwoju 

lokalnego OTWP - konkurs pożarniczy w Szkole w Przybysławicach, w którym 

uczestniczył pan Arnold Kuźniarski Zastępca Wójta. Podpisanie umowy z firmą Wikos 

Fresh. na remont ul. Długiej w Dziekanowicach. Spotkanie z Dyrektorem Szpitala 

Położniczo-Ginekologicznego Ujastek w Krakowie. Spotkanie z panem Rafałem 

Kacorzykiem prowadzącym gabinet lekarza rodzinnego w Brzozówce. Komisja 

Infrastruktury Liniowej. Podpisanie listu intencyjnego dotyczącego rozwoju kolei 

w Urzędzie Marszałkowskim - w imieniu gminy Zielonki uczestniczył pan Arnold 

Kuźniarski.

II. Zarządzenia
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1. ZARZĄDZENIE NR 13/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 23 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie ustalenia wzoru zgłoszenia o przyjęcie do klasy pierwszej publicznej 

szkoły podstawowej, dla której organem prowadzącym jest gmina Zielonki.

2. ZARZĄDZENIE NR 14/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 23 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie ustalenia wzoru wniosku o przyjęcie do klasy pierwszej publicznej szkoły 

podstawowej, dla uczniów zamieszkałych poza obwodem szkoły, której organem 

prowadzącym jest gmina Zielonki.

3. ZARZĄDZENIE NR 15/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 23 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie zmiany budżetu Gminy Zielonki na 2026 rok.

4. ZARZĄDZENIE NR 16/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 23 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie: zmiany zarządzenia dotyczącego wykonania uchwały budżetowej 

Gminy Zielonki na rok 2026, zmiany planu finansowego Urzędu Gminy Zielonki na rok 

2026, w związku z Zarządzeniem Nr 15/2026 Wójta Gminy Zielonki z dnia 23 stycznia 

2026 roku.

5. ZARZĄDZENIE NR 17/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 27 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie nabycia przez Gminę Zielonki nieruchomości położonej w obrębie 

Węgrzce, gmina Zielonki, składającej się z działki ewidencyjnej nr 99/15.

6. ZARZĄDZENIE NR 18/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 27 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie udzielenia dotacji Fundacji Pro Musica Nova na realizację zadania 

publicznego.

7. ZARZĄDZENIE NR 20/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 28 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie zatwierdzenia arkuszy organizacyjnych szkół, dla których organem 

prowadzącym jest gmina Zielonki, na rok szkolny 2025/2026.

8. ZARZĄDZENIE NR 21/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 29 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomości stanowiących mienie komunalne 

Gminy Zielonki położonych w obrębie Kraków Krowodrza i Bibice przeznaczonych do 

oddania w dzierżawę.

9. ZARZĄDZENIE NR 22/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 29 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie: zmiany zarządzenia dotyczącego wykonania uchwały budżetowej 

Gminy Zielonki na rok 2026, zmiany planu finansowego Urzędu Gminy Zielonki na rok 

2026, w związku z Uchwałą Nr XXI/1/2026 Rady Gminy Zielonki z dnia 29 stycznia 2026 

roku.

10. ZARZĄDZENIE NR 23/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 30 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie zmiany budżetu Gminy Zielonki na 2026 rok.

11. ZARZĄDZENIE NR 24/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 30 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie: zmiany zarządzenia dotyczącego wykonania uchwały budżetowej 

Gminy Zielonki na rok 2026, zmiany planu finansowego Urzędu Gminy Zielonki na rok 

2026, w związku z Zarządzeniem Nr 23/2026 Wójta Gminy Zielonki z dnia 30 stycznia 
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2026 r.

12. ZARZĄDZENIE NR 25/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 30 STYCZNIA 2026 

ROKU w sprawie: zmiany zarządzenia dotyczącego wykonania uchwały budżetowej 

Gminy Zielonki na rok 2026 w związku z decyzjami kierowników jednostek 

organizacyjnych Gminy.

13. ZARZĄDZENIE NR 27/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 2 LUTEGO 2026 ROKU 

w sprawie nabycia przez Gminę Zielonki nieruchomości położonej w obrębie Zielonki, 

gmina Zielonki, składającej się z działki ewidencyjnej nr 193/2.

14. 14. ZARZĄDZENIE NR 29/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 6 LUTEGO 2026 

ROKU w sprawie nabycia przez Gminę Zielonki nieruchomości położonych w obrębie 

Zielonki, gmina Zielonki, składających się z działek ewidencyjnych nr 968/10 oraz nr 

969/4.

15. ZARZĄDZENIE NR 30/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 9 LUTEGO 2026 ROKU 

w sprawie powołania Komitetu Organizacyjnego Obchodów Roku Katarzyny Gawłowej 

w Gminie Zielonki.

16. ZARZĄDZENIE NR 31/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 10 LUTEGO 2026 ROKU 

w sprawie: wyznaczenia Przedsiębiorstwa Usług Komunalnych w Zielonkach Sp. z.o.o. 

jako podmiotu ochrony ludności na terenie Gminy Zielonki.

17. ZARZĄDZENIE NR 32/2026 WÓJTA GMINY ZIELONKI Z DNIA 13 LUTEGO 2026 ROKU 

w sprawie zmiany budżetu Gminy Zielonki na 2026 rok.

Radna A. Sieńko nawiązała do spotkania wójta z przedstawicielami Komendy Miejskiej PSP 

i Szpitala im. Dietla w sprawie badań profilaktycznych dla strażaków. Wójt doprecyzował, że 

spotkanie miało na celu zapoznania się z zakresem pilotażowego programu prowadzonego przez 

Komendę.

Radna M. Romańska-Zagórska pytała o spotkanie wójta z autorem kanału „Kraków z nieba” 

i dalsze losy petycji przeciwko SCT, którą autor promował. Wójt poinformował, że spotkanie 

odbyło się na prośbę mieszkańca, który chciał przedstawić swoje spostrzeżenia, nie ma wiedzy 

o dalszych losach petycji, podkreślił jednocześnie negatywne stanowisko gminy wobec wysokich 

opłat i zbyt szerokiego obszaru strefy.

Radny T. Kostecki poprosił o rozwinięcie informacji o spotkaniu w Małopolskim Urzędzie 

Wojewódzkim z 3 lutego w sprawie Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. Wójt 

poinformował, że priorytetami rządu na 2026 rok będą miejsca schronienia oraz łączność. Dodał, 

że obecnie nie są przewidywane środki na zakupy nowych aut strażackich, co było głównym 

pytaniem samorządowców.

Radny K. Krzyworzeka zapytał o postępy w rozmowach z posłem Dominikiem Jaśkowcem oraz 

„Wodami Polskimi” w sprawie ochrony przeciwpowodziowej. Wójt ocenił odpowiedź „Wód 

Polskich” jako niesatysfakcjonującą. Podkreślił, że gmina stanowczo sprzeciwia się odejściu od 

koncepcji trzech zbiorników na rzecz dwóch, co groziłoby zalaniem Januszowic i Korzkwi.

10



Radny A. Baran pytał o szanse na przyspieszenie inwestycji sportowych w Zielonkach 

w kontekście spotkań wójta z Ministrem Rasiem i posłem Jaśkowcem. Wójt wyjaśnił, że kluczowe 

jest uchwalenie zmiany planu zagospodarowania przez Miasto Kraków, co ma nastąpić po 

marcowym wyłożeniu dokumentów.

Radny B. Król zapytał o przebieg spotkania z wójtem gminy Michałowice i poprosił 

o potwierdzenie deklaracji dotyczących wzajemnego przyjmowania dzieci do szkół w Woli 

Zachariaszowskiej oraz w Raciborowicach. Wójt M. Golanko potwierdził, że obie gminy 

podtrzymują dotychczasowe zasady: dzieci z Górnej Wsi są przyjmowane do szkoły w Woli 

Zachariaszowskiej bez dodatkowej rekrutacji, natomiast gmina Michałowice przyjmuje dzieci 

z sołectw Batowice i Dziekanowice. Kolejna pytanie radnego B. Króla dotyczyło kwestii ustaleń 

w sprawie połączenia sieci kanalizacyjnej Michałowic przez teren gminy Zielonki. Wójt M. 

Golanko poinformował, że ten temat jest nadal procedowany i dodał, że gmina Zielonki postawi 

twarde warunki dotyczące pełnej odbudowy infrastruktury drogowej i optymalizacji stawek za 

przesył ścieków ponadnormatywnych. Radny B. Król zapytał, czy pojawił się pomysł na 

lokalizację nowej harcówki. Wójt zadeklarował analizę możliwości zagospodarowania mienia 

gminnego (np. starej szkoły w Korzkwi).

Radny K. Olawski dopytywał o szczegóły granic Strefy Czystego Transportu oraz wyraził żal, że 

podczas gminnego „Śledzika” nie wspomniano o 30-leciu Sołectwa Osiedle Łokietka.

Radny R. Krawczyk zapytał o wysokość dofinansowania do termomodernizacji szkoły w Bibicach 

– w odpowiedzi wójt poinformował, że inwestycja opiewa na 5 milionów złotych, z czego 90% 

netto stanowi dofinansowanie z KPO, a gmina pokrywa 10% kosztów.

7. Sprawy bieżące i wolne wnioski radnych.

Radny P. Ścigalski zapytał o harmonogram wyłożenia planów zagospodarowania dla 

poszczególnych sołectw. Wójt M. Golanko poinformował, że proces jest na etapie uzgodnień 

i reagowania na negatywne opinie organów zewnętrznych. Szczegółowe zestawienie postępów 

prac dla każdego sołectwa zostaną przedstawione na Komisji Planowania.

Radny P. Podleśny zapytał o harmonogram wdrożenia aplikacji mobilnej mMieszkaniec. Wójt 

poinformował, że gmina złożyła wniosek o dofinansowanie tego projektu. W przypadku braku 

dotacji, inwestycja zostanie sfinansowana ze środków własnych. Radny P. Podleśny 

zawnioskował o przekazanie sali w „starej szkole” w Korzkwi dla Harcerzy ze Szczepu Zielonego. 

Radny podkreślił, że hufiec liczy 150 osób i obecnie musi dojeżdżać do Węgrzc po tym, jak ich 

poprzednia siedziba została zalana. Wójt zadeklarował, że przeanalizuje zagospodarowanie 

całego budynku szkoły całościowo i zaproponuje rozwiązanie.

Radny B. Król zasugerował podjęcie rozmów z Krakowską Kurią Metropolitarną i nowym 

Arcybiskupem w sprawie nabycia terenów powyżej „Cegielni” w Zielonkach na cele publiczne. 

Wójt przyznał, że takich rozmów jeszcze nie odbył, ale bierze pod uwagę współpracę w tym 

obszarze. Drugie pytanie dotyczyło podpisania umowy z Gminnym Komendantem OSP, czy 

została zawarta na nowy okres - Wójt potwierdził, że umowa została zaproponowana, ale nie 
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została przez Komendanta zaakceptowana ani podpisana.

Radny K. Gaweł pytał o oficjalne daty rozpoczęcia ostatniego odcinka trasy wolbromskiej 

(Zielonki-Trojanowice). Wójt odpowiedział, że Marszałek Województwa Małopolskiego 

podtrzymuje wolę dokończenia inwestycji.

Radna M. Romańska-Zagórska zapytała o przebieg rozmów w sprawie posadowienia wiaty 

przystankowej w Węgrzcach (ul. Warszawska), a także kwestię zamontowania tablicy 

upamiętniającej pobyt Kadrówki Piłsudskiego w tym miejscu. Wójt poinformował, że negocjacje 

trwają, ale oczekiwania finansowe właścicieli są na razie nie do zaakceptowania.

Radny K. Gaweł wnioskował o przyspieszenie uruchomienia przystanków na rondzie przy 

Krakowskim Przedmieściu, co obecnie blokuje brak porozumienia między Generalną Dyrekcją 

Dróg Krajowych i Autostrad a Zarządem Dróg Wojewódzkich.

Radny P. Podleśny rozpoczął dyskusję w temacie zamkniętej furtki przy ul. Lawendowej 

(prowadzącej na teren rekreacyjny od strony trasy wolbromskiej). Radny K. Olawski, 

jednocześnie sołtys sołectwa Osiedla Łokietka, poinformował że zamknięcie tego „przejścia 

technicznego” zostało przegłosowane przez mieszkańców na zebraniu wiejskim ze względów 

bezpieczeństwa. Wójt M. Golanko stwierdził, że tereny komunalne i publiczne powinny być 

ogólnodostępne.

Radna A. Sieńko podziękowała za intensywne działania służb w kwestii występowania dzików 

w rejonie Marszowca i zaapelowała o niedokarmianie zwierząt i niepozostawiania resztek 

jedzenia w ogólnodostępnych miejscach.

Sołtys A. Nogieć, który jest jednocześnie członkiem Koła Łowieckiego poinformował, że 

w ubiegłym roku odstrzelono 351 dzików. Zwrócił uwagę na trudności prawne (zakaz strzelania 

w bliskiej odległości od zabudowań) i zaapelował o wsparcie społeczne dla myśliwych. Wójt 

podkreślił, że koła łowieckie to służba realnie reagująca na zgłoszenia i gmina będzie udzielać im 

pełnego wsparcia.

Radny S. Zygmuntowicz wskazał na problem braku obecności dzielnicowych na zebraniach 

wiejskich, co utrudnia kontakt z mieszkańcami. Przewodniczący Rady zaproponował zaproszenie 

Komendanta na sesję Rady Gminy w celu omówienia bieżącej współpracy.

Radny Bogusław Król zaproponował stworzenie wybiegów dla psów na terenach przejętych od 

GDDKiA.

Radny K. Olawski zaprosił na spotkanie z trenerem Antonim Piechniczkiem, które odbędzie się 

6 marca w Budynku Sołeckim na Osiedlu Łokietka.

8. Zamknięcie sesji.

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący obrad Tadeusz Łysek zamknął XXII sesję Rady 

Gminy Zielonki kadencji 2024-2029. Na tym protokół zakończono.

Protokolant Przewodniczący obrad
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